

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції

Ковальчук О.Ю.

«15» 01 2019 року

«ПОГОДЖУЮ»

Начальник Державної екологічної інспекції у Чернігівській області

Бурковський Л.Г.

«...» ... 20\_\_ року

План роботи головного спеціаліста Денисенка Володимира Олександровича з питань запобігання та виявлення корупції у Державній екологічній інспекції у Чернігівській області на 2019 рік

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці, співвиконавці	Очікуваний результат (за необхідності)	Спосіб контролю, відмітка про виконання
1	2	3	4	5	6
1.	Проведення роз'яснювальної роботи серед державних службовців з питань дотримання окремих положень Закону України «Про запобігання корупції», Закону України «Про очищення влади», Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму», «Про державну службу».	Постійно	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.	Підвищення рівня дотримання положень Закону України «Про запобігання корупції», Закону України «Про очищення влади», Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму», «Про державну службу».	Створення облікової картки.

2.	<p>Проведення нарад-семініарів, круглих столів з метою вивчення основних положень антикорупційного законодавства та обговорення фактів корупційних діянь, наведених в оприлюдненому звіті спеціально уповноваженого органу з питань антикорупційної політики про результати проведення заходів щодо запобігання та виявлення корупції.</p>	Постійно	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.</p>	<p>Підвищення рівня знань основних положень антикорупційного законодавства та обговорення фактів корупційних діянь, наведених в оприлюдненому звіті спеціально уповноваженого органу з питань антикорупційної політики про результати проведення заходів щодо запобігання і протидії корупції.</p>	<p>Створення облікової картки.</p>
3.	<p>Забезпечення якісного добору і розстановки кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору, їх об'єктивної атестації, а також вжиття заходів щодо запобігання, виявлення та усунення конфлікту інтересів.</p>	Постійно	<p>Керівництво Інспекції</p> <p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Сектор по роботі з персоналом .</p>	<p>Підвищення якісного добору і розстановки кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору, їх об'єктивної атестації, щорічної оцінки виконання державними службовцями покладених на них обов'язків, а також вжиття заходів щодо запобігання, виявлення та усунення конфлікту інтересів.</p>	<p>Звітування Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України та начальнику, про вжиті заходи.</p>

4.	<p>Попередження осіб, які претендують на зайняття посад державних службовців, про спеціальні обмеження, визначені Законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу».</p>	<p>Постійно</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції. Сектор по роботі з персоналом</p>	<p>Підвищення рівня обізнаності осіб, які претендують на зайняття посад державних службовців, про спеціальні обмеження, визначені Законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу».</p>	<p>Звітування Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України та начальнику, про вжиті заходи.</p>
5.	<p>Проведення службових розслідувань (перевірок) з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного правопорушення або невиконання вимог антикорупційного законодавства.</p>	<p>За потреби</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції. Дисциплінарна комісія з розгляду дисциплінарних справ стосовно державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В».</p>	<p>Виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного правопорушення або невиконання вимог антикорупційного законодавства.</p>	<p>Надання інформації для комісії.</p>

6.	<p>Реагування на інформацію про набрання сили вироку суду або постанови про накладення адміністративного стягнення за корупційне правопорушення та вжиття до такого працівника заходів згідно із Законом України «Про запобігання корупції», «Про державну службу».</p>	<p>У разі надходження</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Сектор по роботі з персоналом</p>	<p>Накладення стягнення за корупційне правопорушення та вжиття заходів згідно із Законом України «Про запобігання корупції».</p>	<p>Звітування Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України та начальнику, про вжиті заходи.</p>
7.	<p>Надання інформації Завідувачу Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України про державних службовців, які вчинили корупційні діяння. Ведення обліку (реєстру) працівників.</p>	<p>Негайно</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.</p>	<p>Підготовка доповідної записки та невідкладне реагування</p>	<p>Звітування Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України та начальнику, про вжиті заходи.</p>

8.	Надання допомоги працівникам в заповненні декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за звітний рік.	До березня 2019 року	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції. Сектор по роботі з персоналом	Подання працівниками декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за звітний рік.	Звітування Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України.
9.	Підготовка узагальненої інформації щодо подання державними службовцями декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за звітний рік.	10 квітня 2019 року	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції. Сектор по роботі з персоналом	Узагальнення інформації щодо подання державними службовцями декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за звітний рік.  Направлення в НАЗК повідомлення про несвоєчасне подання декларацій.	Звітування Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України та начальнику, про вжиті заходи.
10.	Винесення на розгляд колегії Державної екологічної інспекції у Чернігівській області питання щодо стану виконання вимог антикорупційного законодавства.	Відповідно до плану роботи колегії	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.	Розроблення рекомендацій щодо стану виконання вимог антикорупційного законодавства .	Прийняття участі в колегії.

11.	Проведення перевірки організаційно-розпорядчих документів, що видаються Державною екологічною інспекцією у Чернігівській області з метою виявлення чинників, що сприяють чи можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.	Постійно	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.	Розроблення рекомендацій за потреби, а також вжиття заходів превентивних з питань запобігання корупції	Звітування Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України та начальнику, про вжиті заходи.
12.	Розгляд звернень громадян щодо фактів порушень працівниками Закону України «Про запобігання корупції».	Постійно	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.	Перевірка інформації фактів порушень працівниками Закону України «Про запобігання корупції».	Звітування Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України.  Направлення в правоохоронні органи.

13.	Надавати до Державної екологічної інспекції України звіти про результати роботи з питань запобігання та виявлення корупції.	Щомісячно	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.	Здійснення аналітично планової роботи. Підготовка самого звіту.	Звітування Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України.
14.	Надавати до Державної екологічної інспекції України реєстри працівників інспекції, притягнутих до відповідальності за скоєння корупційних правопорушень.	Щомісячно	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.	Здійснення аналітично планової роботи. Підготовка самого звіту.	Звітування Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України.

15.	Розробка проекту плану роботи щодо запобігання і виявлення корупції в Державній екологічній інспекції у Чернігівській області на наступний рік.	Грудень 2019 р.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.	Підготовка документа - проекту плану роботи щодо запобігання і виявлення корупції на наступний рік.	Надання плану роботи на затвердження Завідувачу Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України та начальнику.
-----	---	--------------------	---	---	---

Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції

«\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року.



/підпис/

В. ДЕНИСЕНКО